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Na Direkciji Republike Slovenije za vode (DRSV) smo po opozorilih prebivalcev Solkana
nemudoma preverili razmere na gradbišču odvodnika v Sočo ter skupaj z izvajalcem in
nadzorom uvedli dodatne aktivnosti za zmanjšanje vplivov gradnje na okoliške prebivalce.

Zavedamo se, da gradnja zahtevnih infrastrukturnih objektov lahko začasno vpliva na kakovost
bivanja ljudi, ki živijo v neposredni bližini gradbišč. Zato smo po prejetih opozorilih takoj pregledali
organizacijo gradbišča, preverili izpostavljene težave in izvajalca pozvali k dodatnim ukrepom za
zmanjšanje vplivov hrupa na najbližje objekte.

S stanovalci smo se v času gradnje že večkrat srečali na terenu in se skupaj dogovorili o ukrepih za
omejevanje vplivov gradbišča na prebivalce. Na podlagi teh dogovorov so bili izvedeni različni
zaščitni ukrepi, ki jih po zadnjem preverjanju razmer dodatno nadgrajujemo in prilagajamo
dejanskemu stanju na terenu.

V zadnjih dneh je bila med prebivalci posebej izpostavljena namestitev agregatov v bližini
stanovanjskih objektov. Do spremembe je prišlo zaradi okvare obstoječega agregata, ki ga je bilo
treba v najkrajšem možnem času nadomestiti z enakovredno opremo za nemoteno nadaljevanje del.
Po preveritvi razmer na terenu sta bila izvajalec in nadzor pozvana k izvedbi dodatnih ukrepov za
zmanjšanje vplivov hrupa na okoliške prebivalce.

Izvedba del poteka na območju med železniško progo in stanovanjskimi objekti, zato je organizacija
gradbišča posebej zahtevna. Kljub temu smo skupaj z izvajalcem in nadzorom ponovno pregledali
možnosti za dodatne izboljšave in zmanjšanje vplivov gradnje na okoliške prebivalce.

V zvezi z navedbami o razpokah na objektih pojasnjujemo, da je bil pred začetkom gradnje izveden
popis in posnetek ničelnega stanja bližnjih objektov, v okviru katerega so bile evidentirane obstoječe
razpoke in poškodbe. Po zaključku del bo izveden ponovni pregled objektov, na podlagi katerega bo
mogoče strokovno ugotoviti, ali je prišlo do sprememb stanja oziroma nastanka novih poškodb kot
posledica izvedbe projekta. V primeru ugotovljenih vplivov gradnje bodo nadaljnji postopki izvedeni
skladno s predpisi in pogodbenimi obveznostmi izvajalcev.

Ker želimo morebitne težave reševati čim hitreje, bomo dodatno okrepili neposredno komunikacijo z
ljudmi, ki živijo ob gradbišču. Zato smo vzpostavili možnost okrepljene komunikacije z objavo
kontaktov oseb na katere se lahko občani obrnejo v primeru vprašanj, pobud ali opozoril.

Prebivalcem se zahvaljujemo za opozorila in potrpežljivost v času izvajanja del. Njihove informacije
so pomembne, saj omogočajo hitro preverjanje razmer na terenu in pravočasno ukrepanje tam, kjer
je to potrebno.

Projekt izgradnje odvodnika v Sočo v vrednosti več kot 24 milijonov evrov predstavlja enega ključnih
projektov za zmanjševanje poplavne ogroženosti širšega območja Nove Gorice in Solkana. Z njegovo
izvedbo bo dodatno zaščitenih približno 20.000 prebivalcev. Nov odvodnik bo padavinske in



razbremenjene odpadne vode z večjega dela mesta preusmeril proti reki Soči ter razbremenil
obstoječi sistem odvodnje, ki ob intenzivnih padavinah predstavlja enega ključnih vzrokov za
poplavljanje širšega območja Nove Gorice.

Izvedba mikrotunela na območju neposredno ob stanovanjskih objektih, ki predstavlja večji hrup, bo
predvidoma zaključena do konca junija 2026, s tem pa se bodo na tej lokaciji postopoma zmanjšali
tudi vplivi gradnje na okoliške prebivalce. Ker se bo izvedba celotnega projekta še nadaljevala bo
občasen večji hrup lahko zaznati še predvidoma do konca leta 2026.

Na Direkciji RS za vode bomo do zaključka del še naprej spremljali razmere na terenu ter si
prizadevali za odprto komunikacijo in sprotno reševanje morebitnih vprašanj lokalnih prebivalcev.
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